

徐玉玉通讯诈骗案追踪

# 头号嫌犯陈文辉 昨投案自首



陈文辉的父亲(右)接到派出所电话,准备出门

来自警方的最新消息,山东临沂罗庄区徐玉玉通讯诈骗案的头号犯罪嫌疑人陈文辉,已于27日投案自首。截至目前,此案的6名主要犯罪嫌疑人中,已有5人落网,另有一名犯罪嫌疑人郑贤聪还在逃,公安部已发布A级

通缉令公开通缉。

8月27日,记者赶到福建安溪白濂乡下镇村,找到了陈文辉的家。他的父亲陈国华(化名)告诉记者,26日下午,家中已知道儿子被通缉的事,现在家人也联系不上他,“一旦他与我们联

系,我们会立即要求他去自首”。

陈文辉的堂哥告诉记者,陈今年22岁,已是两个孩子的父亲,“两个都是儿子,大儿子3岁,小儿子才几个月,两口子还没领结婚证,只知道他在外面厂里打工,不知道他在搞通讯诈骗”。

## ●●● 相关新闻 熊超:十来年只回过两次老家

8月27日,重庆丰都啄木嘴村2组,在淅淅沥沥的小雨中,67岁的熊昌德蹲在自家小屋旁。在他身边,是一座土坯房,屋顶的瓦片大多已经脱落,几面墙也出现了不同程度的坍塌。

它的主人叫熊昌华,熊昌德同父异母的二弟。熊昌华是熊

超的父亲。

“熊超1岁半的时候,他们全家就搬走了,已经十好几年了。”熊昌德说,熊昌华和当时很多农村年轻人一样,放弃务农选择进城打工,“哪里挣钱去哪里,10多年他好像也跑了不少地方。”

在熊昌德的回忆中,弟弟一

家在这10多年时间里最多回来了3次,而熊超更是只回来过两次,“第一次回来,来了我们家,还喊了人的,感觉还懂事。”

之后,两家人再次断了联系。

熊超第二次回来,据说是为了办身份证。 综合《华西都市报》

又是通讯诈骗

# 深圳一老人被骗1156万

## 诈骗分子竟然登门送手机安装木马

山东女大学生徐玉玉被诈骗9900元郁结而死的消息令国人关注,而深圳也刚刚发生一起通讯诈骗大案,犯罪嫌疑人将手伸向耄耋老人。深圳警方8月26日接报一重大诈骗警情,深圳一名78岁老人被骗1156万。

### 老人被指涉走私 诈骗分子登门安装木马

8月26日近24时许,深圳市公安局刑事侦查局通过官方微信平台通报,8月20日,深圳一名78岁受害人在自己手机上接到诈骗电话,对方称其“名下有一个包裹涉嫌走私”;随即,另外一个诈骗电话自称“上海市公安局”与受害人取得联系,通知受害人立即将其名下的银行卡开通网银转账,接受安全检查。随后,深圳警方相关工作人员向记者确定此事属实。

据通报介绍,20日当天上午,受害人前往银行柜台办理了网银转账功能,并在开通网银功能后,将银行卡号和网银转账密码通过手机拨打了诈骗电话进行了告知。

当天下午,受害人回到独自居住的家中,一名年轻女子上门给受害人送来了两部非智能手机,一部手机插入了原来的手机卡,另一部手机用于与诈骗分子联系,同时该名女子还在受害人的陪同下,在老人家中电脑上安装了远程操控的木马病毒。20日开始,受害人的银行账户上开始连续向诈骗分子指定的银行账户疯狂进行网上转账,共计63笔,一直持续到26日,共被转走了1156万元,直到受害人的银行卡所属的网点打电话告知,其才发现自己上当受骗,并于26日14时向深圳市反通讯网络诈骗中心报警。

### 6日后老人报警 大部分取款点在境外

8月26日接到报警后,深圳

市反通讯网络诈骗中心从15时开始启动紧急止付。

截止到21时,中心资金链处置工作人员,共在工商、农业、中国、建设、交通、民生、兴业、邮政储蓄、浦发、广发、中信、平安、北京、光大、华夏、宁波、招商、长沙、上海农商、哈尔滨、龙江、天津农商、河南农商、北京农商、南京、上海、青岛银行等27家银行和中国银联专家团队的鼎力协助下,追查了五级、593个账户(外地账户584个)。

但遗憾的是,由于受害人报警时间太晚,时间过去了6天,致使没有冻结到被骗资金,1156万元全部分散到593个账户被取走,其中大部分取款点都在境外。

警方调查发现,和以往通讯诈骗案多涉远程操作不会露面不同,在该案中,诈骗分子还安排了年轻女子冒充公检法人员上门送去两部非智能手机,搭起“办案”桥梁。

目前,深圳警方已成立专案组全力展开案件侦查工作。

据《南方日报》

## 中国男孩在美看急诊 治脱臼花费上万



张敏和儿子在医院等待医生治疗 新华社发(图片由张敏提供)

近日,杭州一位自称“乐爸”的家长,在自己的微信公众号上发布了一篇在美国旅游,带孩子看急诊治脱臼的真实故事,短短两天时间文章的阅读量和转发量达数百万。

“乐爸”名叫张敏,今年暑假张敏和妻子带着四岁半的米乐开始了第九次出国旅行——美国自驾游。当地时间7月14日晚,儿子在屋里玩闹时不小心左手脱臼。

夫妻俩带着孩子到洛杉矶儿童医院挂急诊,没想到接下去的经历让他们体验到了真实版的“人在囧途”——看病的人数寥寥,但还是等了半小时后才开始办理登记手续;第一位医生检查完,带人另一个诊室第二位医生检查;到达医院两个多小时后,第三位医生开始询问检查,在问完孩子的用药史、过敏史、患病史、家族遗传史后开始徒手复位;等到医生写完长达四十多页的A4纸病历,与窗口工作人

员反复交涉结账方式后,历时四个多小时的诊治过程结束。

当地时间7月15日凌晨一点多,距离张敏一家到达医院已经过去两个多小时,一位男医生谨慎地尝试给张敏的儿子徒手复位。

张敏说,这不是孩子第一次脱臼,前两次在国内脱臼也是晚上急诊,直奔诊室后医生一分钟不到就搞定了,第一次仅支付了11块钱挂号费,第二次连挂号费都省了。

11天后,张敏返回洛杉矶儿童医院结账,优惠打折后费用总计1767.6美元,约11800元人民币,“幸好事先购买了旅游保险,全额赔付款已经到账”。

“乐爸”最后说,“只是一个英文不好的中国老百姓去美国自助旅行,突发意外去就医的真实记录,联想到国内目前的医患矛盾,发出一些个人感慨,希望大家能对医生多些理解。”

据新华社新媒体专电

## 14年奸杀多名女性 甘肃白银连环杀人案嫌犯落网

8月26日,自1988年起连续在14年间强奸、杀害多名女性的犯罪嫌疑人高某在甘肃省白银市落网。高某对犯罪事实供认不讳,甘蒙“8·05”系列强奸杀人残害女性案“成功告破。这是公安部刑事侦查局组织开展疑难命案积案攻坚行动以来侦破的又一起在全国影响巨大的案件。

1988年至2002年,甘肃省白银市白银区先后发生多起强奸残害女性的系列杀人案件,首案距今已有28年之久。其间,内蒙古自治区包头市昆都仑区也发生过类似案件。犯罪分子作案手段十分残忍,不仅强奸、杀害女性,还用刀切割女性生殖器官、人体组织等,受害人中年龄最小的仅8岁,社会影响极其恶劣,在当地造成严重恐慌。

2001年8月,此案被公安部列为督办案件。2004年8月5日,公安部组织专家对案件进行会诊,将白银、包头两地案件并案,确定为甘蒙“8·05”系列强奸杀人残害女性案。尽管各级公安机关全力侦破此案,但案件迟迟没有取得实质性突破。

2016年3月,公安部刑侦局组织开展疑难命案积案攻坚行动以来,对甘蒙“8·05”系列强奸杀人残害女性案展开新一轮的侦破工作。8月26日,犯罪嫌疑人高某在白银市落网,甘蒙“8·05”系列强奸杀人残害女性案成功告破。高某现年52岁,经审讯,该人初步供述了在白银、包头两地作案11起、杀死11人的犯罪事实。目前此案在进一步审理中。 综合

## 通航大会飞行表演时飞机坠落

首届丝绸之路(甘肃张掖)国际通航大会组委会27日发布消息称,在27日举行的飞行表演中,一架飞机在表演特技动作时坠毁,飞行员已确认死亡,为南非籍。无地面人员伤亡。

记者从一名现场观众拍摄的视频上看到,事故飞机在拉高后向下俯冲的过程中失去控

制坠地。活动主办方随后确认,飞行员已遇难。

因坠落地点位于机场跑道围栏外近百米的戈壁滩上,距离观众席较远,没有造成地面人员伤亡。

经张掖市官方确认,遇难飞行员名为保罗,为南非籍。 综合